

疏于保护移民儿童免遭贩卖

# 美联邦政府被指助纣为虐

为美国联邦政府工作20年的塔拉·李·罗达斯26日在首都华盛顿参加国会众议院一场听证会时说,美国政府已成为“大规模贩卖儿童活动”的中间人,所涉金额达数十亿美元,大批移民儿童在美国沦为“恶霸的奴隶”。

罗达斯呼吁国会议员采取行动,保护那些无辜儿童。

## 【揭露黑暗事实】

据福克斯新闻网站报道,国会众议院司法委员会下辖移民诚信、安全和执法小组委员会26日举行主题为“拜登的边境危机:对无人陪伴外籍儿童的剥削”的听证会,邀请罗达斯出席作证。

罗达斯常在卫生与公众服务部从事督察工作。2021年,她原本有意帮助拜登政府应对南部边境涌现的移民潮,因此志愿从华盛顿外调到加利福尼亚州波莫纳的紧急收容所,帮助那些无人陪伴的外籍儿童找到保证人。

罗达斯在听证会上说:“我以为我会帮忙把儿童安置到有爱心的家庭,然而却发现他们经由一个复杂网络被贩卖。”

罗达斯说,按照正常程序,这些无人陪伴的外籍儿童由已在美国境内的父母或亲戚作保,得以从自己的祖国进入美国与家人重聚。然而,不少儿童实际是被贩运到美国,一些到卫生与公众服务部下辖难民安置办公室认领儿童的保证人其实是罪犯、蛇头或跨国犯罪组织成员,他们把儿童视作“可用来赚取收入的商品和资产”,“这就是我们看到贩卖劳工爆炸式增长的原因”。

据美国海关与边境保护局统计,美国境内无人陪伴外籍儿童从2020财政年度(2019年10月1日至2020年9月30日)的3.3万余人暴增至2021财年的超14.6万人,2022财年进一步增至15.2万人。截至目前,2023财年的这一数字已超7万。

“不管是否有意,美国政府都可以说已成为一场大规模、数十亿美元贩卖儿童活动的中间人,”罗达斯说,“我们没有给孩子们‘美国梦’,而是让他们沦为恶霸的奴隶,这非常可怕。”

罗达斯说,亲眼所见已彻底改变她的生活。在出席听证会前,她告诉媒体记者:“我看着儿童的脸,听到女孩尖叫着要回家找妈妈,他们惊恐失控。必须防范他们选择自杀。他们完全不知道要去哪里,这简直无法接受。”

## 【呼吁拯救儿童】

罗达斯说,毫无血缘关系的人甚至犯罪分子之所以能充任“保证人”,一个关键

漏洞是紧急收容所的工作人员无法从美国全国犯罪情报中心查阅个人犯罪史等信息,因而难以核实前来认领儿童的“保证人”身份。“我们怎么知道他们是否值得信任?我们必须恰当核实,这是唯一方法。”

罗达斯告诉国会议员,贩卖儿童活动可能已有数十年之久,这并非政治议题,而是人道议题。她希望议员们“采取行动结束危机,保护那些弱势儿童的生命”。

罗达斯曾把相关情况向司法部监察长办公室报告,结果被卫生与公众服务部工作人员带离现场。当时她“几乎喘不过气”,因为“他们告诉我,我的职业生涯可能毁于一旦,我可能被送回家,接受调查”,但“我不后悔,绝对会再次举报”。

《纽约时报》先前发表系列文章,揭露强迫移民儿童劳动激增现象。据称,一些政府官员刻意忽视童工“爆炸式”增长的信号。

美国童工问题由来已久。早在100多年前,美国矿井、烟草农场、纺织工厂等就开始雇佣压榨童工。时至今日,美国仍是联合国193个会员国中唯一没有批准《儿童权利公约》的国家,雇佣童工问题仍未解决。据美国卫生与公众服务部等机构统计,每年从境外贩卖至美国从事强迫劳动的10万人中,50%为未成年儿童。据非营利机构“美国农场工人就业培训计划”估计,美国至今仍有约50万童工从事农业劳作,很多孩子从8岁开始工作,每周工作长达72小时。

创纪录!

## 尼泊尔签发463张登顶珠峰许可证

随着今年春季登山季到来,尼泊尔已经签发463张从南坡攀登世界最高峰珠穆朗玛峰的许可证,为历年来最多。

美国有线电视新闻网26日以尼泊尔旅游局登山处处长尤巴拉杰·卡蒂瓦达为消息源报道,尼泊尔旅游局今年已经向来自65个国家和地区的463名登山者发放了攀登珠峰的许可证,其中367人为男性,96人为女性。

大部分登山者选择在春季攀登珠峰。据报道,5月中旬后一段短暂的窗口期是登顶珠峰的最佳时机。这时候,珠峰附近温度较高,风力较缓。

登山者通常要在团队人员和夏尔巴人登山向导协助下用近两周时间抵达珠峰大本营,在那里停留约两周,适应高海拔并等待登顶时机。然后,他们将用4天时间前往更高的登山营地,最后从那里开始登顶。

由于大部分登山者扎堆在同一时间登顶,登顶珠峰沿途容易出现拥挤,引发安全隐患。2019年5月,登山者尼马尔·普尔贾拍摄的一张照片显示,通往珠峰的一条山脊上登山者排成长队。他当时说,登山途中一处号称“死亡区域”的地方有约320名登山者排队等候。

今年迄今为止获许从尼泊尔一侧登顶的登山者为463人,但他们的随行人员和向导超过1500人。尼泊尔政府说,为避免登顶路上拥堵,已在有些路段安装不止一条绳索,以供登山者攀附。这个月,有3名夏尔巴人在清理登顶珠峰道路并运送建筑材料时丧生。

民生成本增加

## 英国救济食物发放量创新高

英国生活成本危机持续蔓延导致越来越多民众陷入困境。英国慈善机构特拉塞尔基金会26日发布报告显示,在截至2023年3月的一年里,该基金会共发放约300万份免费救济食物包,同比增长37%,数量创新高。

特拉塞尔基金会是英国最大“食物银行”网络,在全英范围内管理约1300家食物银行。报告显示,300万份救济食物包中,超过100万份提供给儿童。这一年中,76万人首次走进该基金会运营的食物银行领取救济食物,同比增长38%。

特拉塞尔基金会表示,截至2023年3月的一年里,其发放的救济食物包数量是5年前发放量的两倍多。基金会首席执行官埃玛·里维说,5年来救济食物包数量持续增长,“迫使越来越多人走进食物银行的原因是持续的低收入水平和不适合的社会保障体系”,而不仅仅是近期的生活成本危机等。

本版图文据新华社

## 秘鲁宣布边境地区进入紧急状态

秘鲁总统博卢阿特26日在总统府举行记者会,宣布秘鲁所有边境地区进入紧急状态,以加强内部管控和对外国移民的管理。

博卢阿特表示,当天召开的内阁会议通过一项法令,宣布秘鲁与厄瓜多尔、哥伦比亚、巴西、智利等国接壤的所有地区所在省份同时进入紧急状态,以应对这些地区日益猖獗的犯罪活动。她强调,这项措施将允许武装部队向警察提供支持,以维护内部秩序和保障公民宪法权利。

秘鲁国防部长查韦斯在记者会上表示,秘鲁宣布边境地区进入紧急状态的目的是防范外国人非法进入秘鲁境内。

内阁会议当天还通过一项移民法的条例修改,以进一步规范移民管理。



白俄罗斯纪念切尔诺贝利核事故37周年

4月26日,白俄罗斯紧急情况部人员参加在白俄罗斯首都明斯克举行的切尔诺贝利核事故37周年纪念活动。

1986年4月26日,苏联切尔诺贝利核电站4号机组突然爆炸,大量放射性物质泄漏,酿成人类和平利用核能史上最严重的事故之一。

■广告

## 馨万家养老中心

魏都新城养老部

绿州西城养老部

烟台龙口旅居养老

海南旅居养老基地

电话:13903528495 贾先生

## 古井贡酒 年份原浆

经销地址:大同市平城区铂蓝郡商辅A122号

订酒热线:0352-2299999、18835255555

我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

## 便民信息 5105678 2023122

地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

### 防水

大同市开发区亚明防水工程有限公司  
承揽各种:防水、堵漏、防腐、彩钢、保温房屋建筑工程、土建维修、装饰装修工程。  
电话:13068090158、13509785296

### 体检

大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。  
地址:大同市云中南路幸福家园商辅B4座 0352-5393120

### 售房

花城尚府,100平米,14层,简装,价格面议。  
电话:18903428827

### 出售

本人有复地紫城多层电梯楼房一套,大正本,价格面议。  
13994398019

### 特价售房

现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。  
联系电话:18803521868

### 出售

E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话18635299628

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。